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Žan-Pol Sartr, (1905-1980) rođen je u Parizu 21.juna,19o5. 
Sin Žan-Batista (pomorskog oficira) i Ane-Marie (devojačko-Švajcer) Sartr. 
Otac mu je preminuo kada je Žan Pol imao petnaest meseci. Žan Pol je izbegavao da govori,a još ređe je 
pisao o svom biološkom ocu. Važnija osoba u njegovom životu je njegova majka, Anne-Marie Švajcer, 
bliska rođaka Alberta Švajcera . Sartr je živeo sa svojom majkom i dedom Karlom Švajcerom u Parizu 
(nakon smrti prvog supruga Anne se vratila u kucu svojih roditelja) , ali kada se njegova majka ponovo 
udala 1917., porodica se preselila u La Rošel. Tada je Sartr imao 12 godina, i postoje predpostavke da je 
u ovoj “novoj porodici”, bio često izlagan nasilju. 
U školi, Sartr je bio briljantan, ali njegovo ponašanje bilo je vrlo nepredvidljivo i osim bistrine uma i visoke 
inteligencije, izuzuetno uočljiva osobina Sartra bila je arogancija. 
Dok je njegov prijatelj Rejmond Aron igrao tenis, Sartr je preferiorao ekstremne vratolomije na velikoj 
ljuljašci. 
Ovaj period obeležen je čestim putovanjima u Egipat, Grčku i Italiju. 
Zahvaljujući stipendiji odlazi u Nemačku. Radio je istraživanja na francuskom institutu u Freiburgu u 
periodu od 1933-34. U Berlinu je izučavao spise nemačkih filozofa Edmunda Huserla i Martina Hajdegera. 
1939. pozvan je u vojsku (meteorološka jedinica), a 1940. sa milion i po drugih francuskih vojnika biva 
zarobljen. Naredne, tj 1941, Sartr je pušten ili je pobegao (nikada nije razjašnjeno), međutim, on je tada 
izgubio slobodu,a ogorčenje povodom toga će se osećati u svemu što bude stvarao 
U Parizu se priklonio pokretu otpora i pisao je za časopise poput “Les Lettres Francaise„ i “Borba„. 
Nakon rata osnovao je mesečni književni i politički pregled, Les Temps modernes, i posvetio se u 
potpunosti pisanju i političkoj aktivnosti. Časopis je preuzeo naslov iz filma Čarli Čaplina. 
Zatim pristupa i francuskoj komunističkoj partiji, ali u znak protesta na Staljinov savez s nacističkom 
Nemačkom izlazi iz partije. 
Kada je Alber Kami, sa kojim je bio blisko povezan, 1940., otvoreno kritikovao staljinizam, Sartr je oklevao 
da sledi njegov primer. Objavljivanje Kamijevog romana “Pobunjenik”, 1951. prouzrokovalo je pauzu 
između druženja dva prijatelja. 
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